

各位

平成 27 年 11 月 10 日

上場会社名 アルパイン株式会社

代表者名 代表取締役社長 宇佐美 徹

(コード番号 6816 東証第1部)

問合せ先責任者 専務取締役 管理担当 米谷 信彦

TEL (03) 3494-1101(代表)

## 大連東軟控股有限公司への出資完了に関するお知らせ

平成27年10月29日に公表した大連東軟控股有限公司への出資が下記の通り完了しましたので、 お知らせいたします。

記

## 1. 大連東軟控股有限公司への出資について

# (1) 大連東軟控股有限公司の概要

①名称 大連東軟控股有限公司

[Neusoft Holdings]

②本社所在地 中国遼寧省大連市甘井子黄浦路 901-7 号

③代表者 劉 積仁

④事業内容教育、医療、I Tソリューション業務⑤総資産2,433 百万元(約 46,956 百万円※)

⑥出資年月日 平成 27 年 11 月 9 日

⑦出資金額 577 百万元(11, 136 百万円※)

⑧出資後の主な出資者<br/>及び出資比率大連康睿道管理諮問中心<br/>東北大学科技産業集団有限公司<br/>中国人民人寿保険股份有限公司<br/>中国人民健康保険股份有限公司40.54%<br/>13.51%<br/>11.04%

ALPINE ELECTRONICS (CHINA) CO., LTD. 10.35%

※平成27年11月9日為替レート1元=19.30円にて換算しております。

### 2. 業績に与える影響

本件に伴う当社の連結業績に与える影響は軽微です。

#### (注意事項)

今回変更しました数値は、本資料発表日現在において入手可能な情報に基づいて算出しています。実際 の円換算額は、今後の為替変動によって異なる可能性があります。

以上